
Otroci in starši!
Bliza se novoletni čas in z

njim povezana praznovanja,
novoletne jelke, darila in seveda
prijazni moiakar, ki vsako leto
prispe izpod zasneženih vršacev
v vasi in mesta nalašč zato, da
obišče vas, mladi prijatelji —
uganiliste, toje Dedek Mraz, ki
se vedno znova veseli srečanja s
pridnimi in malo manj pricini-
mi, velikimi in majhnimi, svet-
lookimi in temnookimi, skratka
Z vsemi vami.

Na poti skozi Ljubljano se bo
Dedek Mraz ustavil md[ v naši
hiši, Kulturnem domu Španski
borci. Da pa ne boste tako ne-
strpno čakali, smo vam v sode-
lovanju z znanimi umelniki pri-
pravili prijeten program.

Mojstra čarovnij Mirana Ča-
naka prav gotovo ze poznate,
saj je v naši hiši ie večkrat go-

stoval. Ce vas zanima, kakšne
nenavadne stvari se dogajajo
pod njegovimi prsti, si ga pridite
ogledat. Ker pa svet čarovnij
sploh ni navaden svet, tudi v ča-
rovnikovem klobuku nastaja
vse kaj drugega, kot če doma
vzameš očkov klobuk in ma-
mino kuhalnico in skušaš priča-
rati tako tnilo, s kaierim se ne bi
bilo treba umivati alipa tako se-
strico, ki ne bo kar naprej jokala
in nagajala.

Lahko pa si boste pri nas
ogledali tudi muzical; in to ne
navaden, temveč —mačji muzi-
cal. ln kot že sami veste, če je
človek zaljubljen, ieli izvoljenki
ali izvoljencu čimbolj ugajati,
pa tudi zaljubljene muce in muci
niso nobene izjeme. Naš muc
zna dobro brenkaii na kitaro, pa
tudi pcvski talent ima, zato želi s

pesmicami omehčati srce čedne
mucke. Če hočete zvedeti, kako
se je razplella ta zabavna mačja
štorija, pridite in si igrico oglej-
te. Izvedli jo bodo umetniki-
igralci Jurij Souček, Jerca Mrzel
in Uroš Maček. Pri obeh pred-
stavah bodo sodelovali tudi
člani KUD Proga 13.

Po programupa bo težko pri-
čakovano obdarovanje. Dedek
Mraz se bo prav gotovo spomnil
in vam podaril kaj takega, kar
ste si že dolgo na tihem želeli.

Če vas je to, kar smo napisali,
vsaj malo zamikalo, nagovorite
svoje očke in mamice, da bodo
povprašali v Zvezah sindikatov
svojih delovnih organizacij in
rezervirali dvorano Kulturnega
doma Španski borci v drugi po-
lovici decembra. Naš Domje na
Zaloški 61, telefonirate pa
lahko na številki 449-920 in
448-922. Pa pohitite, saj je
Novo leto pred durmi!


